
ATA nº 009/2026 

Ata da Nona Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e seis da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, 

realizada em seis de abril às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana Maria Hart”. 

Sob a presidência do Vereador EVERTON FRAGOZO, que convidou o Primeiro 

Secretário da Mesa Diretora, o Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, para fazer a 

chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos demais senhores 

vereadores: LUIZ FERNANDO ZABOT DE MELLO, VALENTIM BORGES DA SILVA, 

CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO 

NASCIMENTO, ADEMIR ALVES BRIZOLA e MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS. A 

seguir, o senhor presidente declarou aberta a sessão. A ata da 8ª Sessão Ordinária do 

ano de 2026 foi aprovada sem restrições. No expediente do dia, foi realizada a leitura 

convite oficial para a Intermodal South America 2026. Com o fim do expediente do dia, 

passou-se à ordem do dia: Projeto de Lei nº 022/2026, que foi aprovado por 

unanimidade. Com o fim da ordem do dia, foi dada a palavra livre aos senhores edis. O 

VEREADOR BRIZOLA comentou sobre as obras da praça esportiva da Linha Campinho 

realizada com emenda do Deputado Fábio Schiochet e comunicou que será realizado o 

pagamento de emenda do Deputado Sérgio Guimarães, a qual será investida em 

infraestrutura.  O VEREADOR ALEX comentou sobre a movimentação da economia na 

Páscoa, acrescentando que as empresas estão crescendo e a população está tendo 

recursos para comprar. Finalizou dizendo que votou no Presidente Lula para poder ver 

todos esses resultados positivos. O VEREADOR MARCELO comentou sobre o esporte 

em nosso município, pontuando que o município será sede de jogos de nossa 

microrregião nas modalidades de futsal, futebol de campo e voleibol, o que irá 

movimentar a economia local. O VEREADOR PAVAN comentou sobre os recursos 

destinados pelo Jorge Seif e pela Deputada Daniela Reinehr para Dionísio Cerqueira e 

sobre a fala do vereador que falou anteriormente, fazendo críticas em relação a 

alimentação do presidente da república. Solicitou cópia do convite lido no expediente e 

criticou o fato de sua leitura ter sido feita de forma tardia e solicitou cópia dos convites 

que estão sendo direcionados para a Câmara. O VEREADOR EDERSON comentou 

sobre a obra de asfaltamento no Distrito de Jorge Lacerda, sobre o projeto de lei 

aprovado na ordem do dia, sobre as obras da Linha Caçador que foram realizadas com 

recursos destinados pelo Rafael Pezenti e sobre a perfuração de poço nos distrito de 

Idamar e Jorge Lacerda e na Linha Campinho. Finalizou dizendo que o novo médico já 

está atuando no posto de saúde do Bairro União A VEREADORA MÔNICA comentou 

sobre o calçamento realizado na comunidade do Distrito de São Pedro Tobias e sobre a 

compra de equipamentos agrícolas com recursos que solicitou juntamente com o 

Vereador Alex. Levantou a necessidade de uma creche seja instalada no Distrito de 

Idamar. Pontuou que o poder de compra da população está melhorando e que foi com 

essa melhoria que o Presidente Lula havia se comprometido, ao contrário do Ex-



presidente Bolsonaro O VEREADOR EVERTON comentou sobre o Projeto de Lei nº 

022/2026 aprovado nesta data, fazendo um breve relato sobre o tema. Agradeceu a 

Senadora Ivete pela destinação de recurso que será investido na saúde. Parabenizou a 

Associação Nacional pelo trabalho realizado no Bairro União ... Deputado Gerson?? 

Marques que destinou recurso ao nosso município a pedido do Pretinho. Finalizou 

parabenizando os servidores responsáveis pela agilidade no pagamento dos salários dos 

servidores municipais. 0Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em treze de abril às 

dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


